

Dôvodová správa

k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov o úprave pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mestskej časti Košice- Dargovských hrdinov

Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov predkladáme návrh vyššie uvedeného Všeobecne záväzného nariadenia (ďalej len „VZN“). Potreba predloženia uvedeného materiálu je odrazom činnosti mestského zastupiteľstva, ktoré uznesením č. 1101 zo dňa 8. 9. 2022 schválilo 7. zmenu Štatútu mesta Košice, na základe ktorej s účinnosťou od 1. 4. 2023 prechádza kompetencia vo veci určovania pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb z mesta Košice na mestské časti. Mesto Košice odporučilo mestským častiam prijať príslušné VZN tak, aby nadobudlo účinnosť od 1. 4. 2023.

Týmto reťazením jednotlivých VZN sa má doceliť plynulý prechod určovania času predaja v obchode a času prevádzky služieb z mesta Košice na mestské časti, ktoré lepšie dokážu reflektovať na podnikateľské prostredie a ich potreby pri určovaní jednotlivých časov chodu obchodov či prevádzkovania služieb.

Miestni podnikatelia by aj v prípade schválenia predloženého VZN naďalej realizovali výkon svojej podnikateľskej činnosti v časoch na aké boli zvyknutí. Nedochádza k žiadnej časovej úprave fungovania prevádzok oproti doteraz platnému VZN.

Predkladané VZN o úprave pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb na našom území je kompromisom prihliadajúcim jednak na právo na súkromie a pokojné bývanie ako aj na právo podnikat' a zároveň na požiadavku občanov no i návštevníkov našej mestskej časti týkajúcej sa dostupnosti služieb.

Predložený návrh VZN splnil zákonné podmienky na prerokovanie v miestnom zastupiteľstve. Bol zverejnený minimálne 15 dní pred rokovaním miestneho zastupiteľstva na úradnej tabuli a na webovom sídle mestskej časti. Zároveň bola dodržaná minimálne 10 dňová zákonná lehota na podávanie pripomienok k jeho obsahu. Zo strany fyzických ani právnických osôb neboli vznesené žiadne pripomienky.

Komisia sociálna, kultúry a športu, komisia na ochranu verejného poriadku, životného prostredia a výstavby ako aj Rada miestneho zastupiteľstva boli informované o pripravovanom návrhu VZN. S jeho obsahom sa v plnom kontexte stotožnili.

Vychádzajúc z vyššie uvedených skutočností navrhujeme, aby Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Dargovských hrdinov schválilo predložené VZN o úprave pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb.

Návrh na uznesenie :

MiZ MČ Košice - DH

s c h v a ľ u j e

Všeobecne záväzného nariadenie č. 1/2023 o úprave pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb v predloženom znení.

V Košiciach dňa 8. 3. 2023

Spracoval: Mgr. Jaroslav Suleň v. r.

ved. odd. OPaS